

吳元國一家禱告信

「插翅南非」

01.July2022

箴言 4：20~23 「我兒，要留心聽我的言詞，側耳聽我的話語，都不可離你的眼目，要存記在你心中。因為得著他的，就得了生命，又得了醫全體的良藥。你要保守你心，勝過保守一切（或譯：你要切切保守你心），因為一生的果效是由心發出。」

南非政府宣佈完全解除新冠病毒鎖國政策，口罩也可以不用戴了、集會也不再限制人數與距離；剎時間，百姓們傾巢而出的情景，在道路上、商場內、休憩公園各處都訝異人、車潮湧現！教會也起步漸漸恢復實體崇拜的聚會，神的兒女開始來到施恩寶座前敬拜讚美、親近神！我們更是感謝聖靈的引領，讓大家也邁出恢復實體聚會的腳步，在主日崇拜與週間查經聚會、探訪團契上，登耶和華的聖山，朝拜我們的神。另一方面，我們也仍維持線上聚會，並禱告 10 月能夠全面恢復鎖國前的事奉型態…。回顧將近兩年多來的事奉轉變，真是倚靠大家的舉手禱告，使我們能專專仰望神的恩典，抓緊主、倚靠祂，得以走過這高山、低谷的驟變時期，經歷祂永不動搖的應許。



2020-0325 前的聚會實況

與

2020-04 月後的網上聚會轉變



這是約堡&amp;羅斯敦堡目前 06-22 的聚會情況

羅斯敦堡兒主/家長帶出遊

詩篇 131 「耶和華啊，我的心不狂傲，我的眼不高大；重大和測不透的事，我也不敢行。我的心平穩安靜，好像斷過奶的孩子在他母親的懷中；我的心在我裡面真像斷過奶的孩子。以色列啊，你當仰望耶和華，從今時直到永遠！」去年六月我們羅斯敦堡主要帶領的頭、He 弟兄蒙主恩召回天家，這一年來，弟兄姐妹在鎖國情況中，面對這件事的影響，都顯出「迦勒的心志」：專一跟從主，這就大大的鼓勵了我們夫婦的事奉心志；Zhang 弟兄夫婦在疫情降低的這幾個月以來，積極地邀請新朋友讓我們認識，他的姐妹 Wang, JinYu 以熱心煮食招待的事奉來傳福音，實在讓我們佩服與感恩；六月初，Wang 姐妹忽然兩天流鼻血不止，且愈流愈多而緊急送醫，先是急救中心要將她轉至當地一家私立醫院，因曾有一位華人在那裡死亡(包括前述的弟兄)，弟兄堅拒不去，然後在聯絡要轉另一家醫院，保險必須加價升級時，發現保險因上個月銀行作業問題沒有扣到費用，差點被停，還好可立刻繳費補上激活，使她得順利轉另

一家醫院，及時止血得醫治恢復健康，他們夫婦歸感恩、榮耀給耶和華拉法的神。感謝聖靈的守護，使我們夫婦能堅持在祂的旨意中，服事祂要我們服事的這一世代人。



Wang, JinYu 姐妹住院



Wang 姐妹在後煮食事奉



Zhang 弟兄領會



接觸約翰尼斯堡未信主朋友



鎖國解封高速公路的車潮



詩篇 71：9「我年老的時候，求你不要丟棄我！我力氣衰弱的時候，求你不要離棄我！」雖然元國今年 60 歲，但內心總覺得自己還是 40 歲，可是體力卻越來越明顯的跟不上體內的心思意念了，以前開車到約堡、羅斯敦堡都好像是走到家裡的後院一樣，可是現在卻會在開車時打瞌睡了！！堵車時小腿也會有抽筋的狀況；我們禱告求主保守我的身、心、靈，使我能得着迦勒的恩典：「日子如何，力量也如何」的時候，感謝神奇妙的預備 Zhang、He、Lee 三位姐妹，樂意參與杉騰教會的福音事工，也因為他們為教會的禱告，使我們發酸的腿、下沉的手再度挺起，耶路撒冷啊，願妳興旺



約堡杉騰教會同工會雛形



羅斯敦堡教會崇拜人數 20 人



約堡杉騰教會崇拜人數 18 人

詩篇 71：15~18「我的口終日要述說你的公義和你的救恩，因我不計其數。我要來說主耶和華大能的事；我單要提說你的公義。神啊，自我年幼時，你就教訓我；直到如今，我傳揚你奇妙的作為。神啊，我到年老髮白的時候，求你不要離棄我！等我將你的能力指示下代，將你的大能指示後世的人。」詩篇 76：25~26「除你以外，在天上我有誰呢？除你以外，在地上我也沒有所愛慕的。我的肉體和我的心腸衰殘；但神是我心裡的力量，又是我的福分，直到永遠。」



20 年前實習教會台東短宣



集集火車站、2003 年中



出發南非宣教工場之前



……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>……

E-mail address : [douglas1218@telkomsa.net](mailto:douglas1218@telkomsa.net) or [douglaswu1218@gmail.com](mailto:douglaswu1218@gmail.com) .

### 感恩

1. Zhang、He、Lee 三位姐妹提醒，杉騰教會福音事工要開始建立體系、架構。感恩
2. 約堡和羅斯敦堡教會實體崇拜穩定的恢復中，感恩神；其他綫上聚會 仍然同步繼續舉行，神的恩典夠用、並保守我們夫婦身、心、靈健壯感恩。
3. Wang, JinYu 姐妹流鼻血超過 2 升，蒙神醫治復原感恩。
4. 才羽 6 月已取得英國物理治療師證書感恩，已開始申請工作，她積極的拿了 15 天假期去英國看環境，並說要試試直接找工作看看，為她感恩。
5. 為才主第二個學期結束，成績拿到全班第 3 感恩(71 位同學)。

### 禱告

南非鎖國已開放，我們朝全面恢復實體崇拜聚會邁進，綫上查經聚會仍兼顧，！求主加添心力，靠耶穌向著福音標竿直跑，單靠主恩典夠用！請為我們代禱。

1. 感恩約堡杉騰華人教會和羅斯敦堡華人教會借用場地的教會，都同意我們 7 月份增加為兩次實體崇拜聚會的場地使用，求主保守一切順利。
2. 請不住為元國預備講章和查經備課、並慧玲預備兒主教材心、力代禱，又鎖國開放後探訪、禱告、團契聚集事工明顯增加，主賜下恩典，體力夠用禱告。
3. 我們禱告使用親密之旅關係課程，邀請、接觸新朋友，求主顯明旨意，讓我們夫婦熟習這課程的使用，能為主所用。
4. 請繼續為杉騰教會申請銀行帳號事代禱，目前暫不夠資格申請銀行開戶，求主開路
5. 感恩元國收到簡訊通知，04/July 注射 BNT Pfizer 疫苗第三劑，求主保守平安。
6. 請為女兒才羽申請英國、紐西蘭等物理治療師 physical therapist 工作代禱。
7. 南非綁架事件增加發生！治安更加敗壞，請代禱、求神保守弟兄姐妹們平安。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺

北市中華基督教長老會石牌信友堂 ©請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon

Whitney/Douglas